11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.10.2009 22:45:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.10.2009 06:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112012/answer/112013




YBaxaemas Hpuna! Bam He nmpoBeneHo monHoe obcnenoBanre. Heo0X0OuMO BHITIOJTHUTE ITOCEB MOYH
Ha (JIOpy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTUKAM, BHIIOJHUTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio B
TIOJIOKEHUSIX JIe3Ka U CTOS. [I0TOM MOKHO [eaTh BEIBOEI - SIBJISETCS JIU IIOYKa IPUYUHOM 60el u
MIOBHIIIIEHHOM TEMIIepaTyphl. YOauu.



